

## «Битва роботов - 2023»

1 декабря состоялись первые межмуниципальные соревнования «Битва роботов - 2023».

В гостеприимном зале ОМЦ «Маяк» встретилась обучающиеся центров «Точка роста» из г.Красноуфимск, Красноуфимского и Ачитского районов, которые знают, что такое РОБОТ и увлекаются современными технологиями РОБОТОТЕХНИКИ!

Официальным партнером «Битвы роботов-2023» стал Детский технопарк «Кванториум» г. Екатеринбург.

Участниками соревнований стали 8 команд:

«BigBull» МКОУ АГО «Ачитская СОШ»

«Гидробот» МАОУ «Приданниковская СОШ»

«Натальинск Team» МАОУ «Натальинская СОШ»

«Электроники» МАОУ ОШ №4 ГО Красноуфимск

«РобоСтарт» МКОУ «Чатлыковская СОШ»

«Robosyzgi» МКОУ «Сызгинская ООШ»

«Фиксики» МАОУ «Криулинская СОШ»

«New-Bot» МОУ ОШ №1 ГО Красноуфимск



В первой номинации нужно было представить инженерное сооружение. Во второй номинации конкурсанты представляли роботов и испытывали их

на поле боя. Обучающиеся нашей школы заняли почётное 3 🏆 место!!!  
Азарту и овациям групп поддержки не было предела! Зал гудел, шумел и  
ликовал! 🥳

